

**Ю б и л е й  
А. Н. Островского****КОСТРОМА**

597

В областном драматическом театре состоялось вчера торжественное заседание областного и городского Советов депутатов трудящихся совместно с партийными и общественными организациями, посвященное 125-летию со дня рождения великого русского драматурга Александра Николаевича Островского.

С докладом о жизни и творчестве А. Н. Островского выступил начальник облотдела по делам искусств Н.А. Саламанов. После торжественной части состоялась премьера спектакля «Таланты и поклонники» в постановке лауреата Сталинской премии, народного артиста РСФСР А. Д. Попова и режиссера народного артиста Казахской ССР Ю. М. Мизецкого.

\* \* \*

В доме № 1 по улице Луначарского до революции помещалась гостиница «Россия». Много раз во время приездов в Кострому в этой гостинице останавливался А. Н. Островский.

В воскресенье, 11 апреля, в 2 часа дня здесь состоялся митинг. На стене дома установлена мемориальная доска. На белом мраморе высечены слова:

«В этом доме жил  
Александр Николаевич  
ОСТРОВСКИЙ».

\* \* \*

Костромское книжно-журнальное издательство выпустило большим тиражом произведения А. Н. Островского «Гроза», «Свои люди — сочтемся», «Бедность — не порок» и «Весприданница». Вышел из печати сборник, посвященный жизни и творчеству великого драматурга.

**СЕМЕНОВСКОЕ**

Литературные вечера с докладами и показом отрывков из пьес А. Н. Островского проведены во всех культурно-просветительных учреждениях района.

В Доме культуры состоялось торжественное заседание, посвященное жизни и творчеству русского драматурга, который жил и создавал свои бессмертные произведения в Щелькове, Семеновского района.

Коллектив художественной самодеятель-

ности Дома культуры показал трудящимся района премьеру пьесы «На бойком месте», поставленную В. Капиным.

В усадьбе Щельково открылся дом-музей А. Н. Островского. Сотни экскурсантов посетили любимые места прогулок драматурга и побывали на его могиле в Николо-Березках.

**Б У Й**

Во всех школах города и на предприятиях состоялись торжественные заседания, посвященные памяти великого русского драматурга. В городской библиотеке организована выставка на тему: «Жизнь и творчество А. Н. Островского». Библиотечные работники в эти дни проводят в читальном зале громкие читки произведений драматурга. Юбилейные лекции по радио прочитала лектор тов. Теплякова.

В клубе железнодорожников после торжественного заседания артисты Шарьинского драматического театра показали пьесу А. Н. Островского «Доходное место». Коллектив художественной самодеятельности исполнил сцены из пьесы «Гроза».

В сельских клубах и избах-читальнях Доровского, Глебовского, Воковского сельсоветов драмкружки поставили отрывки из пьес А. Н. Островского.

**КОЛОГРИВ**

Коллективы художественной самодеятельности клубов и изб-читален широко отметили юбилей А. Н. Островского. В Суховерховской избе-читальне драмкружок показал колхозникам пьесу «Поздняя любовь», в Черменинском сельском клубе поставлены сцены из пьесы «Без вины виноватые».

Учащиеся педагогического училища и медицинской школы исполнили произведения Островского.

В районном Доме культуры состоялось торжественное заседание, на котором прочитан доклад о творчестве драматурга. Драматический коллектив Дома культуры показал пьесу «Гроза».

**МАКАРЬЕВ**

Широко отмечают юбилей драматурга трудящиеся Макарьевского района. В сельских избах-читальнях проведены торжественные заседания, посвященные знаменательному дню. В Куриловской избе-читальне драматический кружок поставил пьесу «Бедность — не порок», а Унженском сельском клубе — «Не в свои сани не садись», в Дешуковской избе-читальне — отрывки из пьесы «Лес».

В районной библиотеке организована выставка, посвященная 125-летию со дня рождения драматурга. Библиотекарь тов. Артимович провела с читателями беседу о творчестве А. Н. Островского.

Драматический коллектив районного Дома культуры поставил пьесу «Доходное место».